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= E um exemplo cldssico da aplicabilidade da recursdo.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2

ultima 0] 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3

ultima 0] 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 | 1| 2 | 3 | 4

ultima 0] 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 | 1|2 | 3| 4| 5

ultima 0] 1 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 | 1 |2 | 3| 4|1

ultima 0] 1 1 1 1 5




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 6

ultima 0] 1 1 1 1 5 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2

ultima 0] 1 1 1 1 5 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 7

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 |1 |2 | 3| 4| 1| 2|38

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 | 1| 2 | 3| 4| 1|2 |3 ]| 4]69

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 | 1 |2 | 3| 4|1 ]| 2]|3]|4]|TFH5

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 10

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 6

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 | 1|2 | 3| 4|1 |2 |3 ]|4]|5]|2

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 5




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 11

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant | 0 | 1 |2 | 3| 4|1 ]| 2|3 |4]|5]|1]|2

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 12

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 |13

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant o 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant o 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 14

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant o 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 15

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1 1 1 1




Moedas de troco

= Quando ocorre sobreposi¢do de subproblemas, é mais
eficiente resolver todos os subproblemas em ordem
incremental de tamanho, armazenando suas subsolucoes em
um vetor para eventuais consultas posteriores.

= Consideremos um exemplo: troco étimo de 15 centavos
utilizando moedas de 1, 5 e 10 centavos.

= Na simulagdo abaixo, supomos que o vetor de moedas esteja
em ordem crescente, embora isso ndo se ja necessdrio (nesse
caso, seria encontrada outra solugcdo também otima).

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 [ 13 | 14 | 15

quant 0 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 2

ultima 0] 1 1 1 1 5 1 1 1 1 10 1 1 1 1 5




Exemplo



Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.



Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: dO:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.



Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.
= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N | O 1 2 3 | 4

Dlw|[pO|~[ O




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.
= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N | O 1 2 3 | 4 T 10 1 2
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Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.
= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N | O 1 2 3 | 4 T 10 1 2
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DNl w| N~ O
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Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N | O 1 2 3 4 T 10 1 2
0 0| 20 0
1 0 1
2 0 2
3 0 3
4 0 4

min{0+0+5.4.1}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.
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Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|lOJ|1]2 ]| 3] 4 T|O | 1] 2
O | o] 20 0 0
1 0 | 12 1
2 0 2
3 0 3
4 0 4

min{ 0+ 0+ 413}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.
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Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|lOJ|1]2 ]| 3] 4 T|O | 1] 2
O | o] 20 0 0

1 0 | 12 1 1
2 0| 21 2

3 0 3

4 0 4

min{ 0+ 0+ 1.3.7}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.
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Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|lOJ|1]2 ]| 3] 4 T|O | 1] 2
O | o] 20 0 0

1 0 | 12 1 1
2 0| 21 2

3 0 | 42 3

4 0 4

min {0+ 0+ 3.7.2}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|lOJ|1]2 ]| 3] 4 T|O | 1] 2
O | o] 20 0 0

1 0 | 12 1 1
2 0| 21 2

3 0 | 42 3

4 0 4




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

T

0

1

2

3

0)

N 0 1 2 3 4
0 O | 20| 35

1 0 | 12

2 0O | 21

3 0O | 42
4 o)

min{0+12+543,20+0+5.1.3}

DNl w| NN~ O




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O| 1] 2
O | o| 20| 35 0 o | 1
1 0 | 12 1 1
2 0| 21 2
3 0 | 42 3
4 0 4




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O | 1] 2] 3
O | o| 20| 35 0 o | 1

1 0 | 12 | 49 1 1

2 0 | 21 2 2
3 0 | 42 3

4 0 4

min{0+21+417,12+0+ 437}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O | 1] 2
O | o| 20| 35 0 o | 1
1 0 | 12 | 49 1 1
2 0| 21 2
3 0 | 42 3
4 0 4




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

T

0

1

2

3

0)

1

1

N 0 1 2 3 4
0 O | 20| 35

1 O | 12 | 49

2 O | 21 | 35
3 0 | 42
4 o)

mn{0+42+132,21+0+1.7.2}

DNl w| NN~ O




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O| 1] 2
O | o| 20| 35 0 o | 1
1 0 | 12 | 49 1 1
2 0|21 | 35 2
3 0 | 42 3
4 0 4




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O| 1] 2
O | o| 20| 35 | 76 0 o | 1
1 0| 12 | 49 1 1
2 0|21 | 35 2
3 0 | 42 3
4 0 4

min{0+49+547,20+21+517,35+0+5.3.7}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O | 1] 2] 3
O | o| 20| 35 | 76 0 o |1 |1
1 0O | 12 | 49 1 1 1
2 0|21 35 2 2
3 0 | 42 3
4 0 4




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O | 1] 2] 3
O | o| 20| 35 | 76 0 o |1 |1
1 0 | 12 | 49 | 43 1 1 1
2 0|21 35 2 2
3 0 | 42 3
4 0 4

min{0+35+412,12+42+432,49+0+4.7.2}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O | 1] 2] 3
O | o| 20| 35 | 76 0 o |1 |1
1 0 | 12 | 49 | 43 1 1 1
2 0|21 35 2 2
3 0 | 42 3
4 0 4




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 Tl O | 1| 2] 3
O] 0| 20|35 | 76 | 65 0 o1 |1
1 0 | 12 | 49 | 43 1 1 1
2 0|21 ] 35 2 2
3 0 | 42 3
4 0 4

min{0+43+542,20+35+512,35+42+53.2,76 +0+5.7.2}




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|lO | 1|2 ]| 3|4 T|O0| 1] 2] 3| 4
O] 0| 20|35 | 76 | 65 0 o1 |1 |1
1 0 | 12 | 49 | 43 1 1 1 1
2 0|21 | 35 2 2 | 3
3 0 | 42 3 3
4 0 4




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|Oo | 1| 2] 3] 4 T|O| 1] 2] 3|4
O] 0| 20|35 | 76 | 65 0 o1 |1 |1
1 0 | 12 | 49 | 43 1 1 1 1
2 0|21 35 2 2 | 3
3 0 | 42 3 3
4 0 4

Sequéncia 6tima: Ay, A; A, A3 A,




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|lol|1]z2]3]a4 Tlol1]2]|3]4
0| 0| 20|35/ 76] 65 ol ol 1|1 1)
1 0 | 12 | 49 | 43 1 1 1 1
2 o|21]35 2 2 | 3
3 0 | 42 3 3
4 0 4\ )

Sequéncia ¢tima: (Ap A;. A, A5 A,)




Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N|lo]|1]|2]3]4 Tlo|1]2]3]|4
0| 0| 20|35/ 76] 65 o To)] 1] 1] 1)
1 0| 12| 49 | 43 g J‘ 1|1 |1
2 0| 21|35 2 2 | 3
3 0 | 42 3 3
4 0 4\ ),

Sequéncia otima: (Ap. A). A, A; Ay)



Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N 0 1 2 3 4
0 O| 20| 35 | 76 | 65
1 O |12 | 49 | 43
2 O | 21 | 35
3 0O | 42
4 o)

Tlo|1]2]3]|4
o To]1]1]
I J‘l 1 |1
2 s 2 | 3
3 3
N

Sequéncia otima: (Ag. A).(A, As  AY)



Exemplo

= A=z AyALAL A3 A, onde as dimensoes sdo,
respectivamente: 5x4, 4x1, 1x3, 3x7 e 7x2.

= Portanto: d0:5, d1:4, d2:1, d3:3, d4:7 e d5:2.

N 0 1 2 3 4
0 O| 20| 35 | 76 | 65
1 O |12 | 49 | 43
2 O | 21 | 35
3 0O | 42
4 o)

Tlo|1]2]3]|4
o To]1]1]
I J‘l 1 |1
2 g 2 | 3
3 3
N

Sequéncia otima: (Ag. A).((A, A . Ap)



Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)



Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)

G A AT TCAGTTA

> O a0 4 > o O




Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)

G A AT TCAGTTA
o/0|j0;j0;j0(0|0|0|0]O0|O

eolNolNolNoRBNoRNolNolNe

> O a0 4 > o O




Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)

G A AT TCAGTTA
o000 |0j0j]0}j0|0|0]O
1|1 j1j1|1j1 1111 111/|1

eolNolNolNoRBNoRNolNolNe

> O a0 4 > o O




Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)

G A AT TCAGTTA
ocj0|o0|jo0ofojojo0oy0j0|0]O0
1(1 1111|111 }1]1
1111|111 11(2|2|2]|2

> o a6 44 > o o
o|o|lo|jo|o|o|O|©O




Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)

G A AT TCAGTTA

ocj0|o0|jo0ofojojo0oy0j0|0]O0
111 }j1 ;111 |1]1]1]1
1111|111 11(2|2|2]|2
1122 |12|2|2|2|2|2]|2]3

eolNolNolNoRBNoRNolNolNe

> O a0 4 > o O




Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)

G A AT TCAGTTA

olojo|o0o|O0o|O|O|O|O|O|O]|O
Glo|1 |1 |1 |1 |1 |1|1|1]1]1]1
Glo|1|1]|1|1]1]|1|1]2|2]|]2]|2
AlO|l1]2]|2|2|2|2|2|2|2]|2]3
Ti{oO|1]|2|2|3|3[3[3|3|3]3]3
Cl|o0
G|O
AlO




Exemplo

X=(GGATCCA ) e Y=(GAATTCAGTTA)

G A AT TCAGTTA

olojo|o0o|O0o|O|O|O|O|O|O]|O
GlOo|1 |1 |11 |1 ]1]1]1]1]1]1
Glo|t1|1|1|1]1]|1]|1|2|2]|2]|2
AlO|l1]2]|2|2|2|2|2|2|2]|2]3
Ti{oO|1]|2|2|3|3[3[3|3|3]3]3
ClOj1|2]|2|3|3|4|4|4|4|4]4
G|O

AlO




Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4|44 4|4)|4

41 4| 5|, 5| 5|5
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Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4|44 4|4)|4

41 4| 5|, 5| 5|5

4| 5| 5| 5| 5|6

3

3
3

3
3




Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4|44 4|4)|4

41 4| 5|, 5| 5|5

4| 5| 5| 5| 5|6

3

3
3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4|44 4|4)|4

41 4| 5|, 5| 5|5

45| 5| 5| 5| %

3

3
3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

44| 4|4| 4] 4
41 4| 5| 5|5 5
45| 5| 5| 5| %

3

3
3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4|44 4|4)|4

41 4| 5|55 5

45| 5| 5| 5| %

3

3
3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4|44 4|4)|4

4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %
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3
3
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3
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Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4 |4 4| 4| 4|4

4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %

3

3
3

3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA

o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %

3 || 4| 4| 4|44

3
3

3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %

3 || 4| 4| 4|44

3
3

3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %

3 || 4| 4| 4|44

3
3

3

3
3

ILCS| = 6



Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

2
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4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %

3 || 4| 4| 4|44
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Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

2

2

4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %

3 || 4| 4| 4|44

3
3

3

3
3
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Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

G|O

2

2

4| 4|8 |55 5

45| 5| 5| 5| %

3 || 4| 4| 4|44

3
3

3

3
3
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Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

A IENENE

G |0

2

2

4| 4| 5|55 5

45| 5| 5| 5| %
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3 || 4| 4| 4|44

3
3
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Exemplo

({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

1
1

G |0

AlO

Glol1|2]2|3]|3]4|4(8)==>5

ILCS| = 6



({ GAATTCAGTTA)

X=(GGATCGA) e Y

G A AT TCAGTTA
o000 (0|0]0O]O0O|0O|0O0|0]O

1
1

G |0

AlO

Glol1|2]2|3]|3]4|4(8)==>5

LCS: ( GATCGA )

ILCS| = 6
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Exemplo

" Wimpi=7, Wo=po=7, W3=p3=2, Wu=p,=3, c=11



Exemplo

" Wimpi=7, Wo=po=7, W3=p3=2, Wu=p,=3, c=11
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Exemplo

" Wimpi=7, Wo=po=7, W3=p3=2, Wu=p,=3, c=11
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Exemplo

" Wimpi=7, Wo=po=7, W3=p3=2, Wu=p,=3, c=11

0 1 7 10 | 11
0 0 0 0
0) 0 7 7 7
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Exemplo

=11

B Wi=pi=7, Wo=p,o=7, W3=p3=2, Ws=ps=3, C

11

10




Exemplo

=11

B Wi=pi=7, Wo=p,o=7, W3=p3=2, Ws=ps=3, C

11

10




Exemplo

=11

B Wi=pi=7, Wo=p,o=7, W3=p3=2, Ws=ps=3, C

11

10

10

10




Exemplo

" Wimpi=7, Wo=po=7, W3=p3=2, Wu=p,=3, c=11

B|l|O| 1|2 |3 |4 |5 |6|7|8]|9|10|1
ocolo|lo|]o|OoO|O|]O]|]O|O|O|]O]O]|oO
lfolo|lo|o|oOo]|O]|O |7 |7 |7 |7]|7
2lo|lo|lo|lojo|oOo|O |7 |7 |7 ]|7/|7
Slolol|l2a|2|2]2]2|7|7!|9]|9]059
41o|lo| 2|3 |3 |5 |5 |7 |7 ]|9]10]10

= O preenchimento étimo da mochila tem valor 10




Exemplo

" Wimpi=7, Wo=po=7, W3=p3=2, Wu=p,=3, c=11

B|O| 1|2 |3 |45 |6|7|8]|09]|10
Oolo|lo|lo|OoO|O|O]|]O|]O]O]O]oO
lfolo|lo|o|oOo]|O]|O |7 |7 |77
2lo|lo|lo|lo]jOo|O]|O |7 |7 |7]|7
Slolo|la 2|22 |2|7|7]|9]059
410|012 |3 |3 |5 |5 |7 |7]9]10

= O preenchimento étimo da mochila tem valor 10

= Como encontrar os itens dessa solugcdo?



No exemplo anterior (lucro = peso)



No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens



No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

o oINS
S loN|NlVQ
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N IOININING S
O OO0 |0 | |10
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

Blo|1|2|3|4|5|6|7|8|9]10]|11
" ololo|o|o|lo|o|o|o]|o|Oo|O]|O
117 1lolojlojojo|o|0|7|7|7]|7]|7
2|7 >lololololololol|l7|7|7|7 |7
3|2 3lolol2l2l2l2l2]7]7]9]9]9
413 4lolol2|3|3|5|5|7|7]|9]/10]10




No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

Blo|1|2|3|4|5|6|7|8|9]10]|11
" ololo|o|o|lo|o|o|o]|o|Oo|O]|O
117 1lolojlojojo|o|0|7|7|7]|7]|7
2|7 >lololololololol|l7|7|7|7 |7
3|2 3lolol2l2l2l2l2]7]7]9]9]9
413 4lolol2|3|3|5|5|7|7]|9]/10]10
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

B|O|1]2|3|4|5|6|7|8|9]|10|11
w ojo|o|0jO0|0O|lO|O|O|lO|O]|O|O
1|7 1lof(o0jo|O0|0|0|O|7|7|7|7]|7
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413 40023355779101@/
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

B|O|1]2|3|4|5|6|7|8|9]|10|11
w ojo|o|0jO0|0O|lO|O|O|lO|O]|O|O
1|7 1lof(o0jo|O0|0|0|O|7|7|7|7]|7
2|7 2|0|0|0j0|O|O0|0|7|7|7|7|7
3|2 slolola|2alzal2l2a|7]7[9]9/[9)
413 40023355779101@/

AlW[IN|—




No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

B|O|1|2|3|4|5|6|7|8]|9]|10]11
W oloflojojo|o|O0|O0|O|O|O|O|O
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

B|O|1|2|3|4|5|6|7|8]|9]|10]11
W oloflojojo|o|O0|O0|O|O|O|O|O
17 1lofjojojojo|o|0|7|7|7|7]|7
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

BIO|1|2|3[4]|5]|6|7|8]|9]|10|11
W 0|0|0|0|0|0|0|0|0O[O|O]|O]O
1|7 tlo|ojojofo|o|o|7[/7\7|7]|7
2|7 2lojojofofofojo|7f(7)7|7]|7
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10
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No exemplo anterior (lucro = peso)

= Mochila de capacidade 11 e 4 itens

= Preenchimento dtimo tem valor 10

= A solugdo 6tima é formada pelos itens 1 e 4, com
pesos wi=/ e w,=3.
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